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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Στη συγκέντρωση την Τρίτη 03/03 στις 19:00 στον Αη 
Μηνά ενάντια στην πολεμική κλιμάκωση στη Μέση 

Ανατολή και την εμπλοκή της χώρας μας
Ο κόσμος φλέγεται! Οι τελευταίες εξελίξεις στη Μέση Ανατολή, με τη νέα επίθεση των ΗΠΑ και 
του Ισραήλ εναντίον του Ιράν, σηματοδοτούν επικίνδυνη κλιμάκωση που φέρνει πιο κοντά τον 
κίνδυνο γενικευμένου πολέμου στην περιοχή και ευρύτερα. Οι βομβαρδισμοί σε πόλεις, οι 
εκατοντάδες νεκροί άμαχοι –ανάμεσά τους παιδιά–, οι απειλές και τα αντίποινα, το χτύπημα 
της Κύπρου, συνθέτουν ένα σκηνικό γενικευμένης ανάφλεξης.
Οι εξελίξεις αυτές δεν είναι «κεραυνός εν αιθρία». Εντάσσονται στη σφοδρή όξυνση των 
ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των δρόμων 
μεταφοράς ενέργειας και των γεωστρατηγικών ανταγωνισμών. Η Μέση Ανατολή, η Ανατολική 
Μεσόγειος, ο Περσικός Κόλπος μετατρέπονται άλλη μια φορά σε πεδία σύγκρουσης, με τα 
συμφέροντα των λαών να συνθλίβονται ανάμεσα σε ισχυρά κράτη και μονοπωλιακούς ομίλους.

Δεν ξεχνάμε ότι η περιοχή της Μέσης Ανατολής έχει πληρώσει βαρύ τίμημα από διαδοχικές 
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και πολέμους: από την εισβολή στο Ιράκ το 2003 και τη μακρόχρονη 
κατοχή, μέχρι τον καταστροφικό πόλεμο στη Συρία, τους βομβαρδισμούς στον Λίβανο και τη 
συνεχιζόμενη τραγωδία του Παλαιστινιακού λαού. Οι επεμβάσεις αυτές, στο όνομα της «δημοκρατίας» 
και της «ασφάλειας», άφησαν πίσω τους εκατοντάδες χιλιάδες νεκρούς, εκατομμύρια πρόσφυγες και 
διαλυμένες κοινωνίες.

Καταδικάζουμε απερίφραστα τη νέα στρατιωτική επίθεση και κάθε ενέργεια που οδηγεί σε 
αιματοκύλισμα των λαών. Καταγγέλλουμε την πολιτική που παρουσιάζει τους πολεμικούς 
σχεδιασμούς ως «προληπτικά χτυπήματα» ή «επιχειρήσεις σταθερότητας», την ώρα που σπέρνουν 
τον όλεθρο και τη δυστυχία.

Ιδιαίτερα ανησυχητική είναι η βαθύτερη εμπλοκή της χώρας μας. Καταγγέλλουμε την ελληνική 
κυβέρνηση που έχει σοβαρές ευθύνες γιατί έχει αναλάβει ρόλο σημαιοφόρου για άλλη μια φορά σε 
αυτή τη βαρβαρότητα. Τα χέρια της είναι βαμμένα με το αίμα των θυμάτων Καμιά εμπιστοσύνη τόσο 
στην ελληνική κυβέρνηση όσο και στα κόμματα του ευρωατλαντισμού, που έχουν διαχρονικά 
μετατρέψει την Ελλάδα σε ορμητήριο πολέμου. Η βάση της Σούδας και οι υπόλοιπες 
αμερικανοΝΑΤΟϊκές βάσεις και εγκαταστάσεις αξιοποιούνται σε στρατιωτικές επιχειρήσεις, 
καθιστώντας τη χώρα μας πιθανό στόχο αντιποίνων και εκθέτοντας τον λαό συνολικά, όπως και τους 
ναυτεργάτες που βρίσκονται σε πλοία που πλέουν στο Περσικό Κόλπο, σε  σοβαρούς κινδύνους.

Την ίδια στιγμή, ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις βρίσκονται εκτός συνόρων, ενώ σχεδιάζονται νέες 
αποστολές στο όνομα δήθεν «ειρηνευτικών» επιχειρήσεων. Η παρουσία ελληνικής φρεγάτας σε 
επικίνδυνες εμπόλεμες ζώνες και η αποστολή στρατιωτικού εξοπλισμού και προσωπικού σε τρίτες 
χώρες ενισχύουν την εμπλοκή. 



Καμία συμμετοχή – καμία εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο. Να μην επιτραπεί η μετατροπή 
της χώρας μας σε πολεμικό ορμητήριο και στόχο αντιποίνων

Απαιτούμε:

 Άμεση απεμπλοκή της Ελλάδας από τους πολεμικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ. Καμία 
εμπλοκή στον πόλεμο Ισραήλ – ΗΠΑ στο Ιράν.

 Να κλείσει η βάση της Σούδας και όλες οι ξένες στρατιωτικές βάσεις στη χώρα.

 Να επιστρέψουν άμεσα όλες οι ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις που βρίσκονται εκτός συνόρων.

 Να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα για την προστασία των Ελλήνων ναυτεργατών και εργαζομένων που 
βρίσκονται σε περιοχές πολεμικών συγκρούσεων.

 Να μην αποσταλεί κανένας Έλληνας στρατιωτικός σε αποστολές που υπηρετούν ξένα συμφέροντα. 
Καμία συμμετοχή και βοήθεια με στρατιωτικό υλικό και μέσα.

Ως Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕΔΥ Λευκάδας εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους λαούς της 
περιοχής που πληρώνουν με το αίμα τους τις αντιθέσεις και τους ανταγωνισμούς των ισχυρών. Οι 
λαοί δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα μεταξύ τους. Κοινός τους αντίπαλος είναι οι πολιτικές που γεννούν 
φτώχεια, προσφυγιά, καταστροφή και πόλεμο. 

Καλούμε  τους εργαζόμενους του δημοσίου, τη νεολαία και όλο τον λαό της Λευκάδας σε 
επαγρύπνηση και αγωνιστική κινητοποίηση. Να δυναμώσει η φωνή καταδίκης του πολέμου. Να 
απαιτήσουμε απεμπλοκή της χώρας μας από κάθε ιμπεριαλιστική επέμβαση.

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
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ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΗ ΜΗΝΑ

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ


